

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Енергетичний менеджмент» зі спеціальності 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 «Електрична інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти запропоновану Українським державним університетом залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма розроблена викладачами кафедри теплотехніки, теплових двигунів та енергетичного менеджменту і завдяки відкритому обговоренню зі стейкхолдерами-роботодавцями забезпечує відповідність вимогам щодо розробки та наповнення навчальних дисциплін для підготовки кваліфікованих фахівців другого магістерського рівня з енергетичного менеджменту, здатних до самостійної практичної діяльності у сфері впровадження систем енергетичного менеджменту. Вона спирається на досвід у викладанні дисциплін, пов'язаних ефективною та безпечною роботою теплоенергетичного обладнання та взаємозв'язки із професорсько-викладацьким складом споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями, розробниками та виробниками теплогенеруючого та теплоспоживаючого обладнання. Визначення показників ефективності споживання енергоресурсів та розробка заходів по їхньому підвищенню є одним із основних напрямків діяльності служби енергетичного менеджменту і деякі випускники кафедри теплотехніки, теплових двигунів та енергетичного менеджменту стають працівниками нашого підрозділу.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені компетентності, що мають бути досягнуті слухачами. Ці компетентності розподілені на інтегральну, загальні та фахові, мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 144 «Теплоенергетика». Освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент» покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти запитам потенційних роботодавців як серед підрозділів Укрзалізниці так і на промислових підприємствах.

Начальник відділу енергоменеджменту
регіональної філії «Південна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»

А.І. Підпригора